
Wackelzähne 
 
 
 
  

Noch schläft der bleibende Zahn. 
Bald wacht er auf. 
Er schiebt sich unter dem Milchzahn 
langsam nach oben. 

 
Kleine Teile in deinem Körper fressen 
langsam die Wurzel des Milchzahns. 
Dadurch wird der Zahn immer kürzer 
und fängt an zu wackeln. 

 
Die Wurzel ist jetzt so klein, dass sie 
sich nicht mehr festhalten kann.  
Mit deiner Hilfe ist der Milchzahn 
raus. 

 
Der neue Zahn kann jetzt wachsen. 
Seine Wurzeln sind größer und 
stärker. Er ist ein bleibender Zahn 
und hält jahrelang. 
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